
Četrtek, 23. 4.

MATEMATIKA

STE V PONEDELJEK VIDELI MOJO RAZLAGO? :)
Preglej račune v zvezku in DZ.

Rešitve v zvezku:
12 3 1 · 7 1 14 8 · 5 22 9 3 · 3

9 1 7 5 9 0 8 7 9

1 02 7 2 · 4 41 9 0 2 · 2 1 1 06 8 · 8

4 2 8 8 9 8 0 4 8 8 6 4

Rešitve v DZ:
3 21 4 · 3 2 11 3 · 4 1 11 6 · 2

9 7 2 8 5 2 2 3 2

1 31 5 1 · 3 1 0 12 4 · 5 1 1 03 5 · 6

1 0 5 3 5 0 7 0 6 6 3 0

21 4 2 3 · 3 3 21 5 2 · 3

7 2 6 9 9 7 5 6

Zapis v zvezek:
VAJA

1. Izračunaj.

1 0 5 · 9 1 2 1 6 · 4 3 0 2 7 · 3

2 0 9 2 · 4 1 0 5 1 · 8 1 6 0 1 · 6



2. Blaž je šel nabirat borovnice. S seboj je vzel 4 košare. V vsako
košaro je nabral točno 2132 borovnic. Koliko borovnic je nabral
Blaž?

R:
O:

3. Julija ima na banki 109 €, Lana pa 6-krat več denarja.

a) Koliko denarja ima Lana?

b) Koliko denarja imata obe skupaj?

4. Za koliko je zmnožek števil 3252 in 3 večji od zmnožka 4308 in 2?

Sporoči mi, kako ti gre pisno množenje s prehodom.

SAMOVREDNOTENJE 
ZNAM


DELNO
ZNAM


NE

ZNAM
Znam pravilno pisno množiti z enojnim
prehodom.

Je šlo, kajne?

Če želiš, lahko rešuješ pisno množenje na

Moji matematiki.
Pod DN PISNO MNOŽENJE S PREHODOM lahko najdeš naloge, lahko pa

rešuješ tudi druge.


